

水煮娱

微博星语

周董，结婚本是我想结 想结就能结

□韩浩月

凡是明星，不管大小，都对结婚这件事噤若寒蝉，能不谈则不谈，迫不得已谈了也是顾左右而言他，甚至有结了婚也隐着瞒着的。

想到谈这个话题，是因为周杰伦前几天在新加坡出席一家音乐节的活动时，罕见主动地提到了“结婚”二字。周董在演唱十年前的歌曲《最后的战役》时，突然颇有感触，先是谢谢歌迷十年来的支持，接着突然冒出一句：“不管什么绯闻八卦，还是我要结婚了，你们还是会听我的歌对吗？”“我要结婚了”5个字竟然从周董口中说出，引起现场一阵哗然。这被指是学习刘德华曾经在演唱会上“试探”歌迷是否接受他结婚的做法。

其实这有什么好“试探”的？想结婚了去结婚就是，不是每个粉丝都像杨丽娟，为了偶像的婚姻问题寻死觅活。

担心失去粉丝、影响唱片销量或电影观众，是偶像不敢透露婚讯甚至恋情的主要原因，但这只能证明粉丝的不成熟。喜欢一个明星，尽可以消费明星的形象与作品，他(她)要结婚了，尽可以送上祝福，这才是真正的喜欢。不过话说回来，既然明星与粉丝客观上是双向选择的关系，那么作为消费者的粉丝，认为明星结婚影响其“成色”而选择拒绝继续消费，也是情理当中的事情。

在理性消费偶像方面，国外的粉丝做得似乎更好些，汤姆·克鲁斯在节目中“猴跳”秀幸福，布拉德·皮特和性感女神安吉丽娜·茉莉走在一起，也没见失去多少观众。国内也有不忌惮婚姻状况的例子，最有代表性的是姚晨，她的婚姻状况在媒体上几乎全部曝光，但在微博上拥有1300多万粉丝的事实表明，结婚了又怎样？离了又怎样？粉丝一样喜欢。

在20多年前，偶像结婚带来的损失真有可能比今天大得多。因为那时候人们的娱乐生活还不像现在这么丰富，年轻人在偶像身上寄托了过多的憧憬与期待。但现在国门大开，偶像实现了全球化的交流，新生代明星也一拨拨地层出不穷。更重要的一点是，粉丝的忠诚度和偶像的吸引力一样，都没从前那么高了。在这个“不相信爱情”的时代，只有人消费偶像的八卦、花边，哪有人真正关心你嫁娶了谁。所以啊，偶像们，你尽管放心地结婚吧，结几次都行，去多少次夏威夷、巴厘岛、三亚都行。

明星隐瞒婚讯或恋情，也是自恋的表现，这仿佛成了“偶像炼成法则”中必不可少的一条。从老一辈偶像身上学习点勤劳、努力多好？说着港台腔，把自己那点儿女私情渲染成大事件，真的挺可笑。

戴口罩跟着节目组跑街，没有我想象中的紧张刺激，重复和无趣反而让采访这事变得很是辛苦。忽然领悟，做记者真正的不易，是如何在日复一日单调而枯燥的工作中，还能坚守曾有的那份新闻激情和理想。
姚晨



如果人生是一段旅途，你必须是开车的，不能是搭车的，方向盘得一直握在自己手里……只要握住方向盘，不管外表多老，内心都“顶花带刺儿”。
宋丹丹



出国工作数日，虽然一直徜徉在美景和风情里，但内心真是牵挂家里刚做完手术的老母亲和宝贝儿子！都说母亲在，儿不远游。就等我回家再好好陪陪老人家 and 帅儿子吧！
陈坤



虽然婚礼在西班牙举行，但我们一样重视传统的中国婚嫁仪式。为婚礼特别定制的红黑色旗袍，既中式又富有西班牙色彩，哈哈！一举两得！第一次看我穿旗袍的老公，很可爱地拉着我不停说要拍照！哈哈！之后我们跪下为父母和长辈倒茶以示尊敬的仪式令西班牙的宾客大开眼界，很欣赏中国人尊老敬老的传统精神。
梁咏琪

斯嘉丽·约翰逊

性感女神斯嘉丽·约翰逊上个月一直为“艳照门”事件而心烦，不过好在这段风波现在已经过去。照片中，约翰逊一头金色齐肩的头发藏满诱惑，玫红色指甲和性感双唇又让人充满遐想。

八卦短评

明星别把微博当“卫生间”

□阮直

没文化管理不好博客，可打理微博却不难。微博的门槛儿定在小学二年级就足够了。微博成了明星自己的“通讯社”，虽说八仙桌底下打不出猴拳，但发发牢骚，倒倒垃圾，吹吹牛皮，与粉丝调侃还是足够用了。可微博的这些功能在明星中发挥的作用并不大。挑起事端，爆发一场微博对骂大战反倒成了明星微博的主要功能了。

明星袁莉趁着“洗衣机里还洗衣服”的空当儿就发微博，指责某明星在日前华表颁奖会上说她着装太露。发出一条还不过瘾，又接着连发三条微博……笔者在网上搜索一下，近段时间在微博上骂粗口的明星就有几十位。脏话在明星的微博中成了常用语。

也许明星们长久地对着镜头装斯文、玩高雅，很道德——让他们的本性憋得太难受了，这回逮着一个不用导演、自己做主的舞台，于是就把微博当成了自家的“卫生间”，想说啥就说啥了。

明星们别忘了，你们不光有公民的权利，更有公众人物的责任，面对粉丝就是没道德也要披上一件道德的外衣，没斯文也要装着斯文。洗脚水可以在娱乐圈里的“泼水节”上用，但不能四处乱擦。

明星的微博不能由着性子来，尤其不能说骂人就骂人。有学者说微博“它属于你家，但并不意味着你可以在那里为所欲为”。普通人尚且如此，更何况作为公众人物的明星呢？



美图秀

闫妮

近日，闫妮登上某杂志封面，整组写真风格优雅高贵，散发无限魅力风情。



苏瑞

汤姆·克鲁斯和凯蒂·霍尔姆斯近日被拍到牵着女儿苏瑞·克鲁斯一同逛街，估计是发现了狗仔队在拍照，苏瑞立马撅起小嘴巴板起脸。

拍照眼神很重要 女士们，注意



高圆圆

高圆圆以一身黑色“透明装”亮相巴黎时装周秀场，而辅以小烟熏、烈焰红唇，以及花轮头的“妆容混搭”，则让她看起来十足“御姐”范儿。

吴佩慈

“九头身美女”吴佩慈近日过33岁生日，邀请演艺圈众姐妹开派对，还自主创新主题为“凡尔赛玫瑰”，众人化身古典贵妇人盛装赴会，场面艳丽缤纷，活像一场欧洲贵族盛宴。

范冰冰

日前，范冰冰在其微博“苹果的真相”里上传敷高丽参面膜的照片，称“看看明早一觉醒来会不会变人参娃娃”。加上之前在微博发的变身“阿拉伯公主”照片及曝光的一些工作照，范冰冰近期任由惊悚照片满天飞。

